abcd [0 quadratic Poisson [ []

0o O

20080 110 24000 (20010 120 21000000000,0000)

0 0

1 GO D=GxGUOO abed O quadratic Poisson [0 0 1
1.1 g0O0 mCYBE+UCDO G OO Poisson OO . .. .. ... ... ... ... 1
1.2 9=¢gxgUO0O mCYBE+UCO D=GxG OO Poisson OO . ... ... 2

1 GO D=GxG OO abed O quadratic Poisson [ [
1.1 gUO0O mCYBE+4+UC O G OO Poisson [ [

GO GL,(C)DO00O0OO0000000,g000 LeOOOOOOOO. gxgOO
0000000000000 (,)000000000,000000 ¢g000000
0 ¢ 00000, Endg =g®g¢g*=g@g000000. fc Endg 000000
f*€Endg*=Endg 0000.00000000 gogl00 (X@Y) =YX OO
oooo.

OO0 1.1 r € Endg OOOODOO. r O modified classical Yang-Baxter equation
(mCYBE OO)OOOOODOOOODO X, YegOOOoOo

r([rX, Y]+ [X,rY]) = [r X, rY] = [X,Y]

000000000. r O unitarity condition (UC O0) 000000000 7* = —r
gobobooooogn. U]

rekEndg 0000 ro €e Endgl ryo+r_ =7, v, —r_=100000000000
O.00071, |,:gxg—g000000000:

(X,Y], = %([T‘X, Y+ [X,rY]) = [r: X, r Y] - [r_X,r_Y] (X,Y €g).

00 1.2 (00 r 0000 (Classical-r.pdf) 00 23.2) 000D0DODO:
(a) r 0 mCYBEOOOO «— r [X,Y], =[r:X, 7. Y] (XY €g).

(b)y r 0 mCYBEDOOOD <= r_[X,Y],=[r_X,r_Y] (X,Y €g).



2 1. GO D=GxG OO abed O quadratic Poisson 00 O

(c)rO0UTODOOO <= r_=—r}. 0

GO M,(C)0D0D000000 LO000. GO0 M,(C)®M,(C)O000 L, L2
0L'=L®l,[?=19L0000.G00 Poisson00 {, }0000000000

{L' L7} = ) {ty, tu} By © By
,7,k,l
0D000. 000 E,00000000,4;0 LO (4,/)00000. L'L? = [2L' = LeL
000.¢; 000 cgOooOoOooooooooo {L'[?} 0 G OO Poisson 00000
ogoooog.
goboooooooooad.

00 1.3 (00 0000 (Classical-r.pdf) O 17.6) r,r' € gog O mCYBE O UC
O00000000000000 GO0 Poisson 00O OOOOODOOODO:

{L' [*} =rL'L* — L'L*.

00 Poisson DOOOO0DO0OO GO G,,»0000,Poisson000 {, },,00000
0oo. [

014 r,7r"egegl mCYBED UCODOODOOODOODOOODO. OODOOOOODO
O00000 Gy X Gy — Gryr, (L,M)+— LM O Poisson DOOO0O. OO G,, O
Poisson OO 0O O.

oo. G, Gv,» 0 M,(C)DOODOOOODODOO LLMOODODO,N=LMOOO.
0000 G, xGu,r 00O Poisson 00O {, } 0000

{Nl,NZ} — {LlMl, L2M2}
— {LlMl, L2}M2 4 1'12{[/1]\4'27 MZ}
={L" L*},  M'M? + L?L'{M", M*},s .
— (TLlLQ o L1L27”/)M1M2 + L1L2<7"/M1M2 o M1M27’”)
_ ’l"LlLQMlMQ o LlLQMlMQTH
= rL'M'L?M? — L'M' L2 M?" = rN'N® — N'N?*". ]

1.2 0=gxg 00 mCYBE4+UCUO D=GxG 00 Poisson 00

D=GxG,0o=gxgOO0.0000 G,gC M,(C)DDOODO D,d C M,(C)x M,(C)
00000000, M,(C)2=M,(C)x M,(C)0O0O0 CO0O000000000000.

CO0OD ¢gO00000000000 20000000000, Endo 000 Endg O
0000000 2x2000000.200000000000000 (,)00000
00000

OO00O0D0DO0O»=0o0000,Endd=00=0xo000000.

X
Y

X/
Y/

Y

) = (X, X)- (YY) (X, X,V,Y'€eqy).



1.2, 9=gxgO0O0 mCYBE4+UCO D =G x G OO Poisson OO 3

a b a* —c*

5= J € Endo, a,b,c,dc Endg OO0 OQO0O. OOOO s*:[ - d*] ooo,
C J—

sO0mCYBED UCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO000O:
(a) ¢,d 0 UCODOOOOODODOO b*=c.

(b) a,d 0 mCYBEOOODOODOOODO

c([aX, Y]+ [X,aY]) = [cX,cY], b([dX,Y]+[X,dY]) = [bX,bY].

5,8, € Endo 0 mCYBE O UCOODODODOODODOODOODOOO. OO0OOOO 1.3
01400 DO PoissonDD{,}578/DDDDDDDDD,DDDDDDDDDD
Dy g x Dg gn — Dg o 0 Poisson 0O 00O, Dygs O Poisson OO ODO.
{,},»00000000000.0000 D=G xG — M,(C)x M,(C)00 1,2
a bl a b
78:

c d d d
(a,b,c,d,a’,b/,d,d € Endg = g®¢g*  =g®g) 0000000, a =>4 & A,
b=Y,B;®B,c=Y,08C,d=Y,0,©D000000,s000000 090
oooooogon:

R gl [f] 5

s 00000ooooo. oooooo {, }={, s« O0OODOOOOODOOOOO
0o:

0000000 L,MOOO0OO. s, e Endo 00000, s =

Al

7

0

A;
0

B 0

D,

0

® D!

®

3

J

(L' [*} =al'L* - L'L?,  {L',M*} = —bL'"M* + L' M?V,
{M* L*} = cM'L? — M'L*¢, {M*' M?*} = —dM'M? + M*M?d'.

L,MOOOOOO poOoooOoOoooooooooboOooo,bo00000o0o00 Dyy
00 Poisson DOODOOODOOODOODO.

00 1.5 D,y OO Poisson HOOOOO0OOOO0O:

(LMY (LM} = a( LMY (LM 4 (LMY)2b(LM !
— (L]\/[’l)lc(LM’l)2 — (LM’l)l(LM’l)Zd
— L'L*d + b — —d)YM'M*)™L ]
O0.00000 D,y OO Poisson UOOOOOOOOOOOOO,
(O0)={L' (M), L2(M*)7"}
= {L" L} (M)~ (ar2) ™
—L2(M2) l{Ll M2}<M2)_1(M1)_1
LY MM L2y ()7 ()
+ L' LA(MY (M2 {MY, MY (MY —1(M?) !



4 1. GO D=GxG OO abed O quadratic Poisson 00 O

= (aL'L? — L*L%)(MY) "1 (M?) !

o L2(M2)_1(—bL1M2 +L1M2b')(M2)_1(M1)_1

o Ll(Ml)_l(CMle . Mlec/)(Ml)_l(MQ)_l
+L1L2(M1)_1(M2>_1(—dM1M2 4 M1M2d/)(M1)—1(M2)—1
=(@0). O

0000000000 r0000 (Classical-r.pdf) 00 1840000000,00
goboboooooboaa.

b
00 1.6 s= [a d] € Endod (a,b,c,d € Endg=g®g) 0 mCYBEO UCOOOOO
c

0D0D0D0,G00 Poisson 00000000000000000000
{N',N*} = aN'N? + N*bN' — N'cN? — N'N%d.

000 NO GO M,(C)0DDO0000000. 00 Poisson 00000 GO Gg=
!/ /

Gaprea 10000000.0000000 ¢ = € Endo (d,V,c,d € Endg) O

d d
mCYBE O UCO o +¥0V =¢d+d 0000000000O,00
Ds,s’:GXG_)Gs:Ga,b,C,d:G7 (L7M)|_>N:LM71

0 Poisson 00O 0OOO. []

000 D,, 0 Poisson 0000,0000000000 D,,x D,y — D,y O Poisson
00000000000000000000000000000000.

0 1.7 0000000000000
D,y x Gy — Gy, ((L,M),N)— LNM™"

0 Ds, 0 Gy 00 Poisson DOOOODO. []



